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Compte Rendu du Conseil d’Administration du 09 MARS  2016 
 
PRESENTS : Chantal FOUBLE - Danielle REVOL – Denise BAROMYKINE - Alain MILLION - Philippe 
ROUIX, Pierre TISSEUIL, Jean Luc ALEPEE - Pape NDIAYE - Fabrice BOUANGA 
ABSENT  EXCUSE :- Christophe CHOUX  - Marc BERANGER - Aurélien CORMANN 
ABSENTS NON EXCUSES : Fabrice COMPAGNON  
 
1°) CARNAVAL du 19 mars 2016 à 15 h. 
 
Jeudi 10 mars matin, Philippe et Chantal s’occupe des nappes souples cirées à vendre au mètre, 
cette nappe serait agrafée sur le pourtour. Philippe aurait  la possibilité d’avoir une vieille botte de 
Noël chez BABOU. 
 
Pour la banderole Philippe fait faire deux photocopies du texte sur un AO pour un coût de 37 € Elles 
seront apposées sur les côtés du char. 
 
Pour le flyer proposé par Pape NDIAYE, on lui demande de rajouter le sigle AHZP et on le 
distribuera  à compter du vendredi 11 mars.  
 
Vendredi 11 mars à 18 h 30, Philippe et Jean Luc iront chercher la remorque et l’optimist le mardi 
15 mars à 10 h. sur la base.  
 
Pour Bricodépot, Philippe et Pierre iront soit le 10 mars, soit le 11 mars. 
 
 Du 12 au 16 mars, aménagement de la remorque avec Philippe et Jean Luc. 
 
Philippe appellera Patrick MUNOZ pour de plus amples renseignements concernant le stockage de 
la  remorque au service technique.  
 
Philippe téléphonera pour les Mignons à aller chercher à OBERKAMF le vendredi 18 mars à 17h30, 
à savoir leur volume et leur poids, et demander s’il est possible d’y aller en train car il est très 
difficile de se garer. 
 
Fabrice et Aurélien porteront un mignon pour le défilé mais seront sur le char. 
 
Prévoir les cannes à pêche. 
La tête du char sera là où est situé le martin pêcheur.  
 
A partir de 9 h. décoration du char au service technique, prévoir toute la journée. Seront présents 
Philippe, Jean Luc, Danièle, Alain, Denise, Pierre, Chantal. 
Philippe relance l’assurance.  
 
Le samedi 19 mars à 15 h, déguisés nous devront être sur la place du vieux Vaires. 
A 18 h30, fin du carnaval. 
 
Normalement les chars repartent au service technique, mais Philippe propose de ramener le char 
dans son garage afin de le démonter dès le soir et le dimanche matin. 
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Le lundi 21 mars, Philippe et Jean Luc ramènent la remorque et l’optimist à la base, les mignons 
seront  à rendre le lundi matin (Chantal et Pierre).  
 
La mairie, en général, fait un pot après la fête au service technique.  
Dans la soirée, la caisse des écoles fait un repas au restaurant scolaire de l’Aulnay et demande une 
participation de 10 € (début 21 h. jusqu’à pas d’heure).  
 
Prévoir de se déguiser en pêcheur ou autre. 
 
2°) PROPOSITION DE CREATION D’UN COMITE DES FETES PAR LA MAIRIE 
 
La mairie (Directeur de cabinet du Maire) a adressé un mail à l’Association pour demander un ou 
des volontaires. 
Pour le moment, aucun membre de ne se propose. Une réponse en ce sens sera donnée au 
Directeur de Cabinet du Maire.  
 
3°) VISITE DE LA ZAC : Au printemps au retour du beau temps, il est proposé une visite de la 
ZAC (Philippe, Marc, Danièle, Jean Luc). Cette visite permettra de lister et photographier les 
anomalies, détériorations, incivilités en matière de propreté dans le parc et la ZAC. A l’issue de 
cette visite, un compte rendu sera fait et rendez-vous demandé en mairie pour faire le point.   
 
4°) LA CABANE 
 
Noter, le compte-rendu de la réunion des espaces verts qui a eu lieu en février, un bilan du 
carnaval. 
Proposition d’un pique-nique  
DSL 
 
5°) COURRIERS A FAIRE (Pierre) 
 
Courrier pour relancer le PPRI 
Courrier pour la liaison SUD de Chelles 
Courrier pour les poubelles le long du chemin du Carrier et le nettoyage des bois.  
Demander à la mairie des miroirs pour les intersections dangereuses (virage avant la rue des 
bleuets et des jonquilles).  
 
6°) POINT SUR LES ADHESIONS 
50 adhésions –  
 
7°) DIVERS 
Denise BAROMYKINE propose au titre d’AFV une mini croisière, le Samedi 03 juin 2016 à 10h en 
partant du Musée d’Orsay sur la Seine puis la Marne jusqu’à Chenevières, conférencier et repas sur 
le bateau  pour 48 €+10€ d’adhésion familiale pour ceux qui ne sont pas encore adhérents. Retour 
au Musée d’Orsay vers 16h. 
INSCRIPTION le 14 AVRIL à 14h au CAL. 
 
Prochaine Réunion  le mercredi  11 MAI 2016 à 20 h30.  
  
 
FIN DE SEANCE à 22 h 30 


